CORPME ISLEMT PROBLEMLERT

/
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k(Yukorldo bir manavdaki meyvelerin kilogram fiyati verilmistir.)

1. Bilge, manavdan 3 kilo elma ile 2 kilo muz aliyor. Bilge, manava kag lira 8deme
yapmalidir”?

2. Kismet, manavdan 2 kilogram portakal, portakalin iki kati kadar da elma almistir,
Kismet aldiklart icin kag lira édeme yapar?

3. Baris, manavdan 4 kilo muz ile 1 kilo portakal aliyor. Manava 50 lira veren Baris
kag lira para Gsti almalidir?

4. Mustafanin 40 lirasi vardir. Manavdaki tranlerin her birinden Gger kilogram alan
Mustafanin kag lira daha édeme yapmasi gerekir?

5. Elifin poseti en fazla 10 kilogram agirlk tasiyabilmektedir. Manavdan 4 kilogram
elma, 3 kilogram portakal alan Elif, posetinin tasyabilecegi kadar da muz aliyor.
Buna gére Elif aldiklari icin kag lira édeme yapar?




CORPMO ISLEMT PROBLEMLERT

(Yukarida tc farkl ciftlikte bulunan hayvan saylari verilmistir.)

1. A ciftligindeki hayvanlarin ayak saylari toplami kactir?

2. B diftligindeki koyun ve tavuklarin ayak saylari toplami kactir?

3. C diftligindeki ineklerin ayak saylari tavuklarin ayak saylarindan kag¢ fazladir?

4., Uc ciftlikteki koyunlarin ayak saylari toplami kactir?

5. B ve C ciftligindeki tavuklarin ayak saylari, A ve B ciftligindeki koyunlarin ayak

saylari toplamindan kac eksiktir?
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CORPMO ISLEMT PROBLEMLERT

(Yukarida tc farkl bal arisinin bir gtinde konduklart cicek saylart verilmistir.)

1. Ari Vizz ile ari Bizz bes ginde toplam kac cicege konarlar?

2. Ari Vizz ile ar Cizz G¢ gunde toplam kac cicege konarlar?

3. Ari Vizz, ari Cizz ve ari Dizz birlikte dért glinde toplam kag cicege konarlar?

4, Ari Dizz, Ari Vizzin bir glinde kondugu cicek saysinin 8 katindan 20 eksik cicege

konmaktadir.

Buna gére Ar Dizz iki gnde toplam kac cicege konar?

5. Ari Vizz ile ar Cizzin iki gunde konduklari cicek saysi, ari Bizz ile ari Cizzin ¢
gtinde konduklari cicek saysindan kac eksiktir?
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